Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-06-30

Registo PT/BPARPD/FAM/TC/JBTC / GFTC-GFTC/002-003/26/0020 - Charlotte Brassert com Jorge Forjaz Tavares

Carreiro e Bruno Forjaz Tavares Carreiro

Nível de descrição

Código de referência PT/BPARPD/FAM/TC/JBTC / GFTC-GFTC/002-003/26/0020

Tipo de título Atribuído

Título Charlotte Brassert com Jorge Forjaz Tavares Carreiro e Bruno Forjaz Tavares Carreiro

Datas de produção 192

**Dimensão e suporte** Prova preto e branco (7,3cm x 11,7cm)

Entidade detentora Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada

Âmbito e conteúdo Assunto: perceptora, criança, jardim, bebé

Pessoas identificadas: Charlotte Brassert, Jorge Forjaz Tavares Carreiro, Bruno Forjaz Tavares Carreiro

**Cota atual** 01 - 460.20